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Symptoom Gloeilamp halogeenkoplamp vervangen

Gloeilamp H7 vervangen

Bij de bovengenoemde voertuigen kunnen de gloeilampen van de halogeenkoplamp als volgt
worden vervangen:

• Contact uitschakelen

• Koppel de koplamp los van de voeding door de stekker van de elektrische toevoerleiding los te
maken

• Draai de twee bevestigingsbouten (<span class="gallery-mode--link" data-order="1">afbeelding
1</span>) los en verwijder ze (om de koplamp gemakkelijker te kunnen uitbouwen, kan het
deel van de slotdrager ook worden verwijderd door alle 6 bouten te verwijderen)

• Trek de koplamp voorzichtig naar voren (in rijrichting) en zorg ervoor dat de lak van de bumper
niet beschadigd raakt

• Verwijder de achterste beschermkap om toegang te krijgen tot de lamp

• Houd de lampfitting met twee vingers vast en draai deze linksom (<span class="gallery-mode--
link" data-order="2">afbeelding 2</span>)

• Gloeilamp verwijderen

• Trek de lamp uit de fitting (<span class="gallery-mode--link" data-order="3">afbeelding 3</
span>)

• Plaats de nieuwe gloeilamp in de fitting. Let op: Raak het glazen deel van de lamp niet aan!



• Monteer nu de lamp en de koplamp weer in omgekeerde volgorde

• Werking controleren

• Koplampafstelling controleren

 Bevestigingsbouten



Gloeilamp draaien



Gloeilamp verwijderen


